



ÚJ REND

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1085

30.12.2023 (134)

Michael Kühnen Politikai katonáskodás: SA hagyomány és szellemiség

8. rész

II. A SA SZELLEME A POLITIKAI KATONA 10 PARANCSOLATA

Fontos a hagyomány átvétele és annak értelmes - szervezeti - alkalmazása és megvalósítása. De mindez nem maradhat halvány szellemi játék és papírra vetett ötlet: Ahhoz, hogy történelmileg hatékonyá váljon, hozzá kell adni azt a belső hozzáállást, amely nélkül semmi sem lesz életképes.

A katonáskodás a nemzetiszocializmus számára - hangzott el az előszóban - nemcsak a nemzeti közösség természetes tagozódásának fontos része, és a harc idején a harcos nemzetiszocialisták harcos szerveződési formája; a katonáskodás etikai elv, olyan életszemlélet, amely nagyon konkrét követelményeket támaszt a harcossal szemben, hogy teljesíteni tudja azt, amit a párt elvár a Sturm-Abteilungtól!

Ezeket a követeléseket 1977 nyarán "A politikai katona tízparancsolata" néven foglalták össze, és azóta teljesen elfogadottá váltak közösségünkben. Ezek nem önkényesen kitalált dogmatikus szabályok - a harcok időszakának, valamint a háború utáni időszak politikai katonáinak gazdag tapasztalataiból és életszemléletéből származnak - az SA harcosainak, valamint a "hosszú éjszaka" aktivistáinak és mindenekelőtt a nemzeti ifjúsági mozgalmaknak a tapasztalataiból

és kalandjaiból merítve. Közel nyolc év telt el azóta - az elkeseredett harcok, a kudarcok, a nélkülözések és áldozatok, az üldöztetés, a betiltás és az elnyomás hosszú évei, de az áttörés egy egységes, országos és működő mozgalom felé is. A "tízparancsolat" megmaradt, és egyre több új barnainges katonát ragadott meg - semmit nem kellett kihagyni, semmit nem kellett hozzátenni. Nem elvont hiedelmek, életidegen erkölcsi fogalmak, elérhetetlen követelések voltak és vannak - a harcos közvetlen tapasztalataiból, a harc szükségszerűségeinek belátásából születtek, az életben is bizonyítottak, ezért politikai katonáink életének alapját képezik:

HIT!
ENGEDELMESKEDJ!
HARCOLJ!
LÉGY IGAZ!
LEGYETEK COMRADELY !
DOLGOZZ MAGADON !
LÉGY DISZKRÉT !
LÉGY TAPPER!
LEGYETEK BÜSZKÉK!
LÉGY IRGALMATLAN!

Ez a tíz parancsolat szorosan kapcsolódik egymáshoz, egymásba olvad, kiegészíti egymást, utal egymásra. Az első három parancsolat "Higgy! Engedelmeskedj! Harcolj!" a fő követelés, amelyből az összes többi származik - ugyanebben a megfogalmazásban már a történelmi SA barnaingesekre is vonatkoztak!

Összességében azonban ez a tízparancsolat a nemzetiszocialisták új nemzedékének küzdelméből született, és ebben a küzdelemben is bizonyított - nem a múlt fakó másolata, hanem a jelen élet valósága.

Nyolc éve újra van egy új SA - a "Politikai katona 10 parancsolata" az alaptörvénye, amely formálja és alakítja az új barnaingesek életét. Ilyenkor már kialakulóban van egy saját hagyomány, amely soha nem lehet a múlt sátrainak utánzata, még akkor sem, ha régi formákhoz nyúl vissza, és a múlt harcát folytatja a maga lényegi és maradandó elemeiben. Így van reményem, hogy ez a "POLITIKAI KATONA TÍZ PARANCSOLATA" a nemzetiszocialisták jövő nemzedékeinek érdeklődő szeme előtt ÚJ, AZ SA HAGYOMÁNYÁNAK TIZED-
IK ALAPJÁT képezi majd - mint belső hozzájárulás a népünk jövőjéért és fejlődéséért folytatott soha véget nem érő küzdelemhez, mint ahogy remélhetőleg a náci tiltás leküzdésének módszerei egy napon a mi külső hozzájárulásunk lesznek a Barnainges Hadsereg dicsőséges történelmében!

HIT!

A hit a megélhetésünk!

Valóban lehet-e követelni a hitet - nem inkább arról van-e szó, hogy a hitre való képesség nagymértékben elkerüli az emberi akaraterőt, hogy az ember teljesen függetlenül attól, hogy akarja-e vagy sem, elnyeri vagy elveszíti a hitet valamilyen?

Valójában nem lehet és nem is szabad "hinni" a nemzetiszocialista eszmében - ez nem vallás és nem ideológia; nem tanít semmit, amit többé-kevésbé önkényesen csak hinni kell:

A nemzetiszocializmus egyszerűen az ember biológiai természetének és rendeltetésének felismerése a környezetében, és az idealista elhatározás, hogy a természetes rend megvalósításáért dolgozzunk, nem pedig pusztán a saját kis életünk kényelméért és jólétéért. Azért, hogy egy ilyen Új Rendért harcoljanak, a nemzetiszocialisták nemzetiszocialista pártba szerveződnek. És ez a párt minden párttagtól - de különösen politikai katonáitól - hármassal követel: hitet a pártban, hitet az elvtársakban és hitet önmagában! És ez a megkövetelt hit mindenképpen akarat kérdése, mert ez nem a "hűségben tartás", hanem a bizalom elhatározása! A "Higgy!" parancsa nem azt követeli, hogy valamilyen ideológiai vagy egyéb állításokat tartsunk igaznak, hanem azt követeli a politikai katonától, hogy többé ne az önálló remények megvalósításában lássa élete középpontját, hanem bízva ezt az életet a közösségre, amelyből értelmet és értéket merít!

Hit a pártban:

A párt egy nép szervezett élni akarása; ez az a közösség, amely az Új Rendért küzd, és csak benne és általa válik lehetővé ez az Új Rend. Ezért bízva rá a nemzetiszocialista az életét: A nemzetiszocializmusról sok tekintetben lehetnek saját elképzelései - ez még jó és helyes is -, de a pártról soha nem lehet "igaza". A párt mutatja az utat, a nemzet élcsapata - ezért csak az valósíthatja meg a nemzetet, aki követi. Ezért van mindig igaza a pártnak: nem azért, mert minden egyes döntésnek mindig igaznak kell lennie, hanem azért, mert a cél helyes, és a párt által szervezett munka, a párt által vezetett harc nélkül ez a cél soha nem valósulna meg! A párt nélkül a nemzetiszocializmus számtalan értelmiségi körre és politikai szektóra bomlik szét, amelyek értelmüket és koherenciájukat veszítik. A nemzetiszocialista párt felépítéséért, megőrzéséért és győzelméért folytatott harc a politikai katona számára életének legszentebb feladata - ez csak akkor lehetséges, ha hisz a párt feladatában, vagyis ha minden porcikájával és akaratával bíz abban, hogy a nemzetiszocialista munkások és harcosok közös - minden új nemzedék által megújított és továbbvitt - akaratereje végül erősebb lesz a polgári

rendszerrel, hogy legyőzi a rendszert, megteremti az Új Rendet és ezzel biztosítja népünk fennmaradását és magasabb fejlődését!

Higgyetek a bajtársaitokban:

A párt nem egy adminisztratív mechanizmus - a nemzetiszocialista munkások, harcosok és vezetők élő közössége, és így egy nemzet minden emberének szellemi egysége, akik közösen törekszenek a nagy célért. Ez az egység nemcsak a most élő és aktív párttársakat foglalja magában - magában foglalja a több millió halottat, valamint mozgalmunk még eljövendő nemzedékeit is. A pártba vetett hitet - a nemzet szervezett élcsapatának szükségességébe vetett hitet tehát kiegészíti az elvtársakba vetett hit, a párt keretein belül dolgozó és harcoló emberekbe vetett hit, akiket ugyanaz a cél és ugyanaz az elkötelezettség tölt el! A saját önzetlenségnek, az életünk elkötelezettségének egy olyan cél mellett, amely nagyobb, mint ez az élet és túlmutat rajta, önmagában is megvan az értéke, hiszen az idealista mindig kellemesebb jelenség és végül is boldogabb életet él, mint a materialista; de igazi értelmét csak azáltal nyeri el, hogy bízunk abban, hogy az elvtársak mellénk állnak és mindig ott folytatják a harcot, ahol mi magunknak abba kellett hagynunk - legyen az betegség és halál, legyen az üldözés és börtön vagy más okok miatt. Semmi sem hiábavaló, mert mindig lesznek elvtársak, akik folytatják, ahogy mi is folytatjuk azoknak az elvtársaknak a munkáját és harcát, akik előttünk harcoltak. Soha nem vagyunk egyedül - még a lelkiismeret börtönének magányos zárkájában vagy a száműzetésben sem - mindig részei vagyunk az elvtársak azon élő közösségének, amely túlél minket, és amely végül megvalósítja vágyainkat, céljainkat és törekvéseinket.

Önmagunkba vetett hit:

A döntés, hogy ennyire teljesen átadja magát a pártnak és a közösségnek, hogy rájuk bízva a saját életét, amely már nem önmagát, hanem a pártot szolgálja, gyorsan megszületik. Ahhoz, hogy az ember ezt megtartsa, soha nem szabad elveszíteni a bizalmat a pártnak és az elvtársakban - de nem szabad elveszíteni a bizalmat önmagunkban és a saját erőnkben sem. Aki hisz, az erősebb, mint azt sokszor maga is tudja: bármit kibír, HOGYAN hisz!

ENGEDELMESKEDJ!

Az engedelmisség forradalmunk nagy erénye!

A Nemzeti Szocialista Párt, mint szervezett élni akarás és nemzetünk élcsapata, igényt tart párttársai bizalmára. Ahhoz azonban, hogy nagy célját elérhesse, ezt követi az engedelmisség követelése." - Minden párttárs - de különösen

természetesen politikai katonáink - a pártnak és senki másnak nem engedelmeskednek. Teszik ezt fenntartás nélkül és minden erejükkel - függetlenül attól, hogy értik-e a parancs értelmét vagy sem, függetlenül attól is, hogy a párt parancsa megfelel-e saját kívánságaiknak vagy sem. A politikai katona számára az engedelmisség kötelessége a saját élete feláldozásáig terjed:

AKI A HOROGKERESZTES ZÁSzlÓRA ESKÜSZIK, ANNAK MÁR SEMMI SEM MARADT, AMI MÉG AZ ÖVÉ!

A politikai katonát kettős engedelmisségi kötelezettség köti a német munkásosztály forradalmi pártjához:

A Sturm-Abteilung mint a politikai katonák szervezeti formája a párt alosztálya, és az is marad - nem egyenrangú partnerként áll a párttal szemben, politikailag a párt eszköze, szervezeten pedig a politikai katonák életének kifejeződése. Aki arra vállalkozik, hogy politikai katonákat uszítson a párt ellen, hogy az SA-t önálló politikai tényezővé tegye önző politikai elképzelésekkel, aki a párt fölé vagy mellé akarja magát helyezni ahelyett, hogy hűségesen szolgálná azt és így valósítaná meg a Volksgemeinschaftot, az pártellenesség! A politikai katona engedelmeskedik a pártnak és annak vezetőjének, és soha nem engedi, hogy éket verjenek közte és a párt közé! De ha a párton belül vagy a párt és valamelyik alosztálya között konfliktus alakul ki, akkor minden egyes politikai katona közvetlenül a pártnak és annak vezetőjének van alárendelve - akkor szükség esetén saját korábbi felettesei és elvtársai ellen kell és kénytelen fordulni! A politikai katona a párt gerince - soha nem engedheti meg, hogy megtörjék vagy pártellenes cselekedetekre készítsék. Tőle függ a párt fennmaradása és sikere!

Rendszerint azonban a közvetlen felettese az, aki a politikai katona számára a pártot testesíti meg, és akinek a parancsát a halálig végre kell hajtania. A párt azonban soha nem követel vak engedelmisséget a káderektől: **A NEMZETI SZOCIALISTA A NEMZETI SZOCIALISTA A NYERÉSÉRT Engedelmeskedik!**

Ő maga is gondolkodhat és gondolkodnia kell, neki megvan a saját személyes fel fogása a nemzetszocializmusról, amelyből kiindulva javaslatokat tehet és ötleteket fejthet ki. Az előljáró köteles az ilyen javaslatokra és ötletekre reagálni, vagy megvalósítani azokat, vagy megmagyarázni, hogy miért nem alkalmazhatóak így vagy most. Az engedelmisség kötelessége mindazonáltal határtalan és korlátlan - de a politikai katona sohasem érezheti úgy, hogy ő csak "ágyútöltelék" és nem elvtárs az elvtársak között, aki összeesküszik a győzelemért, amelyet csak a pártba vetett hit, a párt iránti engedelmisség és a pártért folytatott küzdelem hozhat el!

Az a politikai katona, akinek az a benyomása, hogy elképzeléseit és javaslatait nem veszik kellőképpen figyelembe, vagy hogy a meghozott döntések ellentétesek

a párt eszméjével és érdekeivel, először közvetlen feletteséhez, majd a pártban és az SA-ban is a magasabb felettesekhez fordult. De ha egyszer már megszületett egy döntés és kiadtak egy parancsot, a politikai katonának engedelmeskednie kell, akkor minden erejével alkalmazza magát. Akkor nincs többé habozás és nincs többé fenntartás!

A politikai katona legfőbb tekintélye a párt vezetője! Ha a vezető megszólalt, egy kérdés végleg eldőlt, és többé nem lehet kétséges a párt általános irányvonala!

Csak azok alkalmasak arra, hogy maguk is vezetők vagy alvezérek legyenek, akik megtanultak ily módon engedelmeskedni:

Csak azok, akik megtanultak engedelmeskedni, lesznek képesek egy napon parancsokat adni!

A politikai katona nem tűrheti el a fegyelmezetlenség minden elképzelhető formáját, sem önmagában, sem bajtársaiban, sem vezető társaiban. Köteles azt jelenteni, hogy a párt gyorsan és alaposan csírájában elfojthassa forradalmi harcoló közösségünk burzsoá disznóóldá degenerálódását!

Nemzetiszocialista: Tanuljon fegyelmet! Engedelmeskedjete! Akkor a győzelem a miénk lesz!

HARCOLJ!

A harc a politikai katona élete célja!

A hit és az engedelmesség mellett a "Harcolj!" parancsa a harmadik fő követelmény, amelyet a párt a barna inges katonáival szemben támaszt - és amely valójában a legvilágosabban formálja az életét és alakítja a katonaembert. Hit és engedelmesség - ezt követeli a párt minden más párttársától, még ha nem is ugyanazzal a következménnyel, ami a saját életét teljesen áthatja: az egyszerű párttárs mindkettőt összeszedi és a pártért a maga helyén, képességei szerint, ebben a szellemben dolgozik. De az élethez való hozzáállásában - családjához, szakmájához, érdeklődési köréhez, baráti köréhez - sok szálon továbbra is kötődni fog korábbi életéhez. Mindezt megpróbálja majd felhasználni és alkalmazni a pártmunkában, de végül is többnyire megmarad magánéletének megszokott csatornáiban.

A politikai katona viszont már az első két parancsot is mérföldkövekként értelmezi azon az úton, amely a nemzetiszocialista forradalom lovagjává teszi, aki magánéletét teljesen és maradéktalanul e forradalom szolgálatába állítja. Ez a

fejlődés a harmadik követelésben teljesedik ki, amellyel a politikai katona végleg maga mögött hagyja korábbi életét, és csak a forradalomnak él:

A Nemzeti Szocialista Munkáspárt politikai katonája hivatásos forradalmár. Élete a rendszer elleni harc és az Új Rendért folytatott küzdelem. Ez a harc nem törődik magánérdekekkel és reményekkel, családdal és barátokkal, foglalkozással és pozícióval. A politikai katona önmagára való tekintet nélkül harcol a párt ügyéért - ezzel már teljesen szakít az uralkodó rendszerrel, annak rendjével, törvényeivel és szokásaival. Mindez kiteszi őt az üldöztetésnek - ezt is magára vállalja, megjárja a börtönöket, és végül kész mindent feláldozni, még a saját életét is!

Egy politikai katona, egy hivatásos forradalmár és a Forradalmi Lovagrend lovagjának életét nem úgy kell elképzelni, hogy az szenvedéssel és áldozatokkal jár, még ha a kívülálló számára, a maga polgári, materialista mércéjével nézve így is tűnhet:

Ez a harc, ez a szakítás a polgári világgal, ez a teljes elkötelezettség az Új Rend mellett nem a szükségszerűség belátásával jellemzett, grammatikai hűség eredménye; az ilyen harcos életre vonatkozó döntés nem lehet és nem is rendelhető, nem a nyomás és a kényszer eredménye. A politikai katona nem mindig áldozati bárányként és tragikus figuraként tekint magára. Hangulattól és tapasztalatoktól függően időnként így érezheti magát. De szíve mélyén tudja, hogy nem tud másképp élni, és nem is akar másképp élni. A Sturm-Abteilung nem egy önkényes alegység, ahová az embert be lehet sorozni. Ez a Nemzeti Szocialista Munkáspártot jellemző három embertípus egyikének megtestesülése és szervezeti formája - a katonaember, a harcos!

Csak úgy tudott élni a burzsoá rendszerben, hogy küzdött az anyagi orientáció ellen, különben az üresség, az unalom és az értelmetlenség elborította és megfojtotta volna! A polgári rendszer tehát semmit sem tud neki nyújtani, nem tudja megrontani - immunis rá, de nem elsősorban ideológiai tudásból, hanem életérzésből. A harcos tehát csak a harcban találja meg élete értelmét és boldogságát, még akkor is, ha ez az élet külsőleg boldogtalannak tűnik a kívülálló burzsoá számára. Természetesen ez a harc csak akkor válik értelmessé és haladja meg a harcos saját életét, ha a pártba vetett hitben és annak általános irányvonalának megvalósításában gyökerezik. A politikai katona nem öncélúan és nem csak önmagáért és a maga fajtájáért harcol - a párt győzelméért harcol, amely a pártvonal meghatározásával megmutatja neki a célt és konkrét feladatokat ad neki!

A mai tiltott időszakban az a probléma, hogy az NSDAP még nem jelent meg újra a forradalom cselekvőképes politikai élcsapataként. Így a mai nemzetiszoz-

cialista gondolatközösségünk történetében kezdetben csak azok a harcosok jöttek össze, akik ebben az államban csak úgy tudtak élni, hogy harcoltak ellene. Az ilyen emberek gyorsan egymásra találtak és azonnal felismerték egymást. Ők lettek a Viharos különítmény, amelynek még hiányzik a hozzá tartozó párt, amely utat mutat nekik. Ezért nem a programok megfogalmazásában és ideológiai fejlesztésekben látták feladatukat - egyszerűen csak konkrétan felvették a harcot. És ez a harc csakis a náci betiltás elleni harc lehetett, és az NSDAP újjáalapításáért folytatott harc. Csak ez az új NSDAP határozhatta meg aztán részletesen a politikai irányvonalat. Az első részben leírtak szerint ez az új SA időközben olyan közösséggé vált, amely gyakorlatilag a nemzetiszocialista mozgalom IS! Ma a politikai katona engedelmessé válik elöljáróinak, akik vezetik őt az NS betiltása elleni harcban és az NSDAP új alapításáért; az általános irányvonal szerint harcol, amelyet közösségünk adott neki, amely időközben a régi párt jogos örököse és az új párt előfutára!

LÉGY IGAZ!

A mi becsületünket hűségnek hívják!

Ez volt a Waffen-SS harcosainak történelmi mottója. Ez végső soron minden politikai katonára érvényes:

Becsületes ember - az, akinek cselekedetei összhangban vannak meggyőződésével, és aki készségesen és megbízhatóan vállalja és teljesíti az ezekből eredő kötelezettségeket és következményeket. Az ilyen ember megérdemli a tiszteletet embertársai szemében, képes és megengedett lesz tisztelni önmagát, és rendelkezik becsülettel. A jövő nemzetiszocialista népállamában és általában a nemzetiszocialista mozgalomban elvárjuk, hogy mindenki, aki sorainkban dolgozik és harcol, becsületes ember legyen. Ezt a becsületet azonban nem egyszeri elhatározással, hanem csakis a meggyőződéshez és az abból fakadó kötelezettségekhez való élethosszig tartó hűséggel lehet megszerezni! Ezért hívják a mi becsületünket hűségnek - ezért kell a pártnak minden más parancsolat mellett azt is megkövetelnie politikai katonáitól, hogy küzdelmüket, életfelfogásukat ne egyszeri, tetszés szerint visszavonható döntésként értelmezzék, hanem ismerjék fel benne a hivatást, a becsület feladatát, amelyhez egész életükön át hűséggel tartoznak!

A "Légy hűséges!" parancsolat minden másnál jobban biztosítja eszménk és mozgalmunk elpusztíthatatlanságát:

Az első részben már rámutattunk arra, hogy szervezeteket be lehet tiltani, de eszméket nem, és főleg nem azokat az embereket, akik ragaszkodnak ezekhez

az eszmékhez, és hogy ezért nem az elnyomás és a tiltás, hanem csak az emberek közömbössége és lemondása képes tönkretenni egy mozgalmat. Elvtársaink hűsége azonban erősebb, mint a tiltó törvények, és elúzi a közöny és a lemondás minden kísértését - és nem csak néhány évre, hanem örökre: A politikai katonák minden nemzedéke - és mi most már a harmadik vagyunk - az eszméhez és a mozgalomhoz való hűségüknek köszönhetően viszi a nemzetiszocializmust a jövőbe! Aki ma 16 vagy 18 éves harcosként csatlakozik hozzánk, az maga is egy hídpillér, amely a mozgalom útját a következő 50 évre támogatja és lehetővé teszi. És ez a hűség biztosítja majd a következő generációváltást is a megfelelő pillanatban: A harcosok akarata erősebb, mint a burzsoák rendszere! A politikai katona meggyőzéséhez és a mozgalomhoz való hűségében azonban ez az akarat minden nap újból és újból bebizonyosodik!

A hűségparancsolat minden bizonnal a legnehezebb:

A lelkesedés fellángolása mindenkiben erős erőket ébreszt - de különösen egy harcosban, aki természeténél fogva élvezi a kalandot, az erőpróbát, a férfias próbatételt, az ellenállás és az ellenfelek legyőzését. De aztán a harcos útja hamarosan a szenvedés, az áldozathozatal, a polgári kényelemről és komfortról való lemondás, a börtön és esetleg a halál útjának bizonyul. És ezt az utat nem lehet egyszeri erőfeszítéssel elsajátítani, hanem évről évre, évtizedről évtizedre meg kell küzdeni érte. Hogy ez mit jelent az egyén számára, azt csak azok tudják megítélni, akik közösségünk harcos elitjéhez tartoznak!

De a nemzetiszocialisták hűségesek maradnak - ezt tette az NSDAP régi gárdája is, amikor az 1923. november 9-i sikertelen felkelés után betiltották a pártot. Ezt tették a harc első időszakának barnaingesek, négyszáz vértanú ellenére; ezt tették a Hitlerjugend hősei, akik önként feláldozták magukat, amikor az egész világ Németország elpusztítására indult; ezt tették a birodalmi front politikai katonái, amikor a háború utáni elpusztult Németország lehetetlennek látszott minden reményt a német feltámadásra vagy akár a nemzetiszocializmus újabb győzelmére; ezt tették azok a rendíthetetlen nemzetiszocialisták a hosszú éjszaka alatt, amikor a jövő egyetlen kilátása a hívek kihalása látszott lenni! És ma MI tartjuk a híveket - már valamivel jobb helyzetben és az újrakezdés nagyobb kilátásaival, de még mindig nehéz, szinte reménytelen helyzetben. Micsoda hősiek ének a mi mozgalmunk története!

Igen - hűségesek maradunk, bármi jöjjön is, amíg egy napon a nap, amely ma csak néhány ember szívében él, újra ragyogóan fel nem kel Németország és Európa fölött - amíg zászlónk újra szabadon lobog a szélben!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seit fast zehn Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Welt präsent. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Führerrolle von Massenmord, Verfolgung, Vertreibung und Verdrängung haben nicht abgerückt, den Kern der gesamten Idee unseres hoch gelobten Führers Adolf Hitler zu entdecken.

Alle Nationalsozialisten sind unendlich geliebte Völker und Kameraden, denen wir schon heute ein Schicksal an Kampf um die Erlangung unserer eigenen Völker. Die Bewegung ist zwar wieder geworden, aber die Größe der historischen Völker ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die europäische Gegenwart ist aber nicht, die Welt ist anders - gegen alle unsere Völker (?) zu kämpfen. Seine Mission und Verantwortung, Challenging und Verantwortung.

Ob "Lager" oder "Lager", ob im Weltkrieg oder im Stromkrieg, ob auf Propagandafronten, hundert oder auf einem Schicksalstrahl, immer auf dem Weg zum Sieg!

Hail Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



ÚJ REND
www.nsdapao.org
#1005 19.08.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Frontjelentés
Interjú Mollyval
Harmadik rész

NSK: A jelenlegi projektjeit nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkozásnak.

Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére
(www.morningtheascient.com/truth.htm) koncentrálok. Most 21 oldalnál tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút aknamentesjeje. Az ember információit keres egy dolgról, és talál meg két dolgot, amit kutanni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki feltársa az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felkutatni hozni. Ismét az internetek



the **NEW ORDER**

Number 276 (2022) Founded 1978 April 26, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defamation have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware conservatives and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and miscegenation.

Whether "Lager" or "Lager", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven

<p>SS Defender against Bolshevism by Reichsführer SS Heinrich Himmler</p> <p>FOR DENMARK! MOD BOLSCHEVISM!</p>  <p>Translated from the SS Original</p>	<p>John Beecher der Altener Picture Book</p> <p>The Poisonous Mushroom</p>  <p>Translated from the Third Reich Original Der Giftpilz</p>	<p>Reinhold Hoffmann</p> <p>Hitler in Italy</p> <p>HITLER in ITALIEN</p>  <p>English / German / British / English</p>	<p>SS Viewpoint - Vol. 9 Wife and Family</p> 	<p>Theodor Fritsch</p> <p>The Sins of High Finance</p> 	<p>Luftwaffe War Art Die Luftwaffe im BOD</p>  <p>English - German / British - English</p>
---	---	--	--	--	---

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!